Совет муниципального образования городского поселения «Микунь» пятого созыва был избран по итогам муниципальных выборов 19.09.2021 года.
На первом заседании Совета поселения, на основании протокола счетной комиссии Совета городского поселения «Микунь» о результатах тайного голосования по избранию председателя Совета городского поселения «Микунь» от 06.10.2021 № 2 на должность главы городского поселения «Микунь» - председателя Совета» был избран Габов Дмитрий Владимирович.
Главными задачами в работе Совета городского поселения «Микунь» является исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, федеральными и республиканскими  правовыми актами.
Совет поселения  является представительным органом поселения и состоит  из 15 депутатов.
Заседания Совета поселения проводятся не реже одного раза в три месяца.
В 2023 году проведено 5 заседаний Совета поселения, на которых рассмотрено и принято 30  решений по ряду важных вопросов:
- исполнение бюджета поселения;
- утверждение положений о бюджетном процессе, о муниципальном контроле в сфере благоустройства, о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, о муниципальном жилищном контроле, о старостах, 
- утверждение порядков выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения и реализации инициативных проектов, назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов,
- утверждение технического задания на корректировку инвестиционной программы ОАО «Усть-Вымская тепловая компания» в сфере холодного водоснабжения, водоотведения;
- о приеме в муниципальную собственность жилых помещений с уровня муниципального района «Усть-Вымский» в количестве 6 штук.
Заседание Совета поселения   считаться правомочным, если на нем присутствует не менее 50 процентов от числа избранных депутатов. В 2023 году все заседания были проведены, при наличии кворума. Однако, часть депутатов отсутствовали по уважительным причинам: 
Из числа депутатов Совета поселения на основании решения Совета городского поселения «Микунь» от 17 ноября 2021 № 5/2 – 16 утверждены постоянные комиссии Совета городского поселения «Микунь».
- Постоянная комиссия по бюджету и экономическим вопросам – 4 человека.
1. Габов Дмитрий Владимирович, депутат от избирательного округа №3.
2. Карпенко Светлана Анатольевна, депутат от избирательного округа №13.
3. Лихачева Ольга Пятрасовна, депутат от избирательного округа № 9.
4. Опарева Ирина Владимировна, депутат от избирательного округа № 7.
- Постоянная комиссия по землепользованию, градостроительству, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству – 6 человек.
1. Брюхань Максим Витальевич, депутат от избирательного округа № 6.
2.Звонкова Лидия Николаевна, депутат от избирательного округа № 11.
3.Латыпов Рамиль Раянович, депутат от избирательного округа № 12.
4. Мельник Андрей Леонидович, депутат от избирательного округа № 1.
5. Сторожилова Надежда Михайловна, депутат от избирательного  округа № 8. 
6. Лолейт Марина Георгиевна, депутат от избирательного округа № 14.
- Постоянная комиссия по социальным вопросам и делам молодежи –3человека.
1. Костромин Георгий Николаевич, депутат от избирательного округа №15.
2. Лапина Жанна Александровна, депутат от избирательного округа № 5.
3.Скокова Ася Алексеевна, депутат от избирательного округа № 2.
[bookmark: _Hlk163734928]Постоянная комиссия по землепользованию, градостроительству, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству работала активно, заседания проходили регулярно.
В 2023 году прошло 6 заседаний по вопросам:
1. О проведении необходимых работ по оценке состояния домов по адресам ул.Пионерская д. 10 и ул. Ленина д. 31 и признанию аварийным жильём или жильём, непригодным к проживанию;
2. О ходе работ по восстановлению дренажной системы ГП «Микунь»;
3. О состоянии дел в сфере газоснабжения ГП «Микунь»;
4.  О капитальном ремонте МКД ГП «Микунь» в 2023г. О причинах переносов сроков запланированных капремонтов;
5.  О ситуации с ухудшением качества водоснабжения в городе Микунь;
6. Порядок перерасчёта платы за поставляемую воду в случаях ограничения подачи воды или нарушения качественных показателей;
7. Об использовании по назначению дачных земель и взаимодействию с органами исполнительной власти ГП «Микунь»- отчет председателей СНТ, СОТ;
8. О благоустройстве, озеленении города, высадке цветов в весеннее - летний период;
9. О ходе реализации инвестиционных проектов, запланированных на 2023-2024 г.г.;
10. О реконструкции 3 котельной в г. Микунь;
11. Об отопительном сезоне 2023-2024 в городе Микунь. Тарифы на отопление. Температурный график. Взаимодействие с управляющими компаниями «УК Микунь», «УК Жилищный комплекс».
Глава городского поселения «Микунь» - председатель Совета принимал непосредственное участие в заседаниях постоянной комиссии по землепользованию, градостроительству, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройствую, а также  в семинарах и вебинарах Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Коми», ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления» по темам:«Противодействие коррупции», «Декларативная кампания», «Правовая среда органов местного самоуправления» и т.п.
Глава и депутаты Совета поселения являлись инициаторами всех проектов Народного бюджета на 2023 и на 2024, были собраны подписи для  их поддержки. Из планируемых 20-ти проектов на 2024 год утверждены 8, впервые за последние годы. 
Кроме этого, депутаты Совета и глава непосредственно принимали участие в продвижении инициативных проектов и наказов избирателей.
Работы по осуществлению данных проектов контролировал лично.
В «Информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а именно в Социальной сети «Вконтакте» открыта страница Совета городского поселения «Микунь», которая активно ведется мной лично.
Активная работа ведется по избирательным округам в части информирования и консультации жителей города по законодательству, в том числе деятельности органов местного самоуправления.
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