Наименование народного проекта
Ремонт тротуара вдоль автомобильной дороги общего пользования местного значения «По г. Микунь» на участке км 1+272-км1+434

Краткое описание народного проекта
Проектом предусматривается ремонт тротуара вдоль автомобильной дороги общего пользования местного значения «По г. Микунь» на участке км 1+272 – км 1+434.
Планируется демонтаж старого твёрдого покрытия, установка бордюрного камня, укладка нового покрытия.
         Народный проект направлен на  решение социально значимых вопросов населения, проживающего на территории города Микунь, а также на обеспечение безопасности дорожного движения.

Описание проблемы, на решение которой направлен народный проект
        В городе Микунь длительное время с 1998г по 2015г. не проводились работы по содержанию, ремонту и восстановлению тротуаров вдоль автомобильных дорог общего пользования местного значения. В результате многие участки были полностью разрушены и непригодны для эксплуатации. На участке проекта отсутствуют пригодные для эксплуатации тротуары с обеих сторон проезжей части.  Как следствие, горожане вынуждены передвигаться по обочинам проезжих частей, что создаёт угрозу безопасности дорожного движения, особенно в тёмное время суток существенно затрудняет передвижение лиц с ограниченными возможностями. 
   В городе Микунь с 2015 года реализуется проект создания безопасных пешеходных маршрутов, связывающих социально значимые объекты города.  
Частично восстановлены тротуары вдоль автомобильных дорог общего пользования местного значения «По г. Микунь», «Подъезд к администрации»
Ремонтируемый участок является продолжением тротуара восстановленного в 2020-2021 годах и обеспечит безопасный пешеходный маршрут до Многофункционального центра «Мои документы», Детской школы искусств, Спортивной школы, Спортивного комплекса с бассейном «Северная волна» протяжённостью в 840 метров.
Решение указанной проблемы необходимо для обеспечения безопасности дорожного движения и создания комфортных условий проживания в г. Микунь, обеспечение передвижения маломобильных жителей города.

Цель народного проекта
         Создание комфортных и благоприятных условий проживания на территории города.
        Обеспечение безопасности дорожного движения, создание безопасных маршрутов передвижения.
      Обеспечение беспрепятственного передвижения маломобильных граждан. 
 
Задачи народного проекта
         Ремонт тротуара вдоль автомобильной дороги общего пользования местного значения «По г. Микунь» на участке км 1+272 – км 1+434.
        Восстановление водопропускной системы на ремонтируемом участке автомобильной дороги.

Ожидаемые результаты от реализации народного проекта
             Наличие пригодного для пешеходного движения тротуара вдоль автомобильной дороги общего пользования местного значения «По г. Микунь» на участке км 1+272 – км 1+434.
         Исключение движения пешеходов по обочине и проезжей части дороги.
        Улучшение состояния безопасности дорожного движения (особенно в тёмное время суток).

Бюджет народного проекта (в рублях)
    всего – 2251000 рублей из них:
      республиканский бюджет Республики Коми 2000000руб,
      бюджет муниципального образования 225000 руб. (наименование муниципального образования) – МО ГП «Микунь»,
     объем  средств  граждан и (или) юридических лиц, и (или) индивидуальных предпринимателей - 25000 /___0__/ 1000руб.д

